Release Note for VigorAP 900

Firmware Version:	1.2.6
Release Type:	Normal
Applied Models:	VigorAP 900

VigorAP 900, the concurrent dual band wireless (2.4G/5G) access point, offers high-speed data transmission. With this high cost-efficiency VigorAP 900, computers and wireless devices which are compatible with 802.11n/802.11a can connect to existing wired Ethernet network via this VigorAP 900, at the speed of 300Mbps. Easy install procedure allows users to setup a network environment in very short time - within minutes, even inexperienced users. Also, VigorAP900 is a Power over Ethernet Powered Device which adopts the technology of PoE for offering power supply and transmitting data through the Ethernet cable.

New Features

None.

Improvement

• Corrected: Unable to register to VigorACS server (version 2.5.0).

Corrected: Auto Switch On/Off Wi-Fi function did not work.

Known Issue

None

Notes

None

RD NO: 108_07_22